

НЕВЫДУМАННЫЕ ИСТОРИИ

НАДРУГАТЕЛЬСТВО НАД ФЕМИДОЙ

В своей жажде наживы ставленники партии «Единая Россия» не знают границ. Так, в городе Новочеркасске они покусились на святое – на деньги, предназначенные для покупки жилья сиротам. Эта история началась давным-давно - несколько сотен миллионов бюджетных рублей бесследно испарились, застройщик обанкротился. Дети-сироты не получили квартиры в положенный законом срок...

Шло время. Первые лица города позировали и улыбались, изображая из себя успешных управленицев. Сироты годами арендовали жильё и платили огромные деньги за наём. Некоторые начали обращаться в суд. Было возбуждено уголовное дело. Глава администрации регулярно уверенно обещал, что дома для сирот будут сданы в следующем месяце, через два месяца, через полгода и т.д. Директор фирмы-застройщика был помещён под стражу, однако это не помогло. Сироты продолжали платить за арендованные квартиры и обращаться в суд...

В результате более 70 сирот имели на руках решения судов, которое обязывали администрацию города предоставить им жильё. Решения эти вступили в законную силу, однако служба судебных приставов фактически бездействовала. Между тем, за неисполнение решения суда, предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность. Максимальное наказание — до двух лет лишения свободы. Задержка в предоставлении квартир в некоторых случаях достигла восьми лет! Восемь лет напрасных ожиданий и обмана! Наглого, лицемерного обмана, которому не было ни конца, ни края!

Казалось бы, массовое многолетнее неисполнение решений суда в отношении самой незащищённой прослойки населения - федеральные власти не могли оставить без внимания. Однако потребовалось два года, чтобы обманутые сироты начали получать квартиры. За эти два года я обращался с данной проблемой во все возможные инстанции — начиная от главы администрации города и до президента. Для примера, только в 2022 году по моим депутатским запросам администрация Новочеркасска была 393 раза оштрафована по фактам нарушения прав сирот! Более того, на сумму около миллиона рублей был оштрафован чиновник, в обязанности которого входило исполнить судебные решения! Хотя, на мой взгляд, виновник такого позора должен сидеть в тюрьме, а не красоваться в президиуме.

На сегодня проблема жилья для детей-сирот практически решена. Я и дальше буду калёным железом депутатского запроса выжигать мерзавцев и обманщиков из власти.

Если вы не получили положенное по закону жильё или выплаты - обратитесь ко мне по телефону: 8-951-524-07-38.

ЗОЛОТОЙ ТЕЛЁНОК НОВОЧЕРКАССКА

Много лет спокойно стоял по улице Искра, 5 посёлка Донского одинокий маленький гараж, неизвестно когда установленный там безымянным автолюбителем. Когда-то давно в нём хранился гордый горбатый запорожец, но те времена давно минули и теперь в нём остался только старый поролоновый диван и затянутые паутиной обломки кухонных табуреток.

И спокойствие это продолжалось бы до сих пор, если бы гараж не попался на глаза современному Остапу Бендлеру, только в юбке и из соседнего района. Наша героиня окнула взглядом прилегающую к гаражу территорию, и перед ней в золотистой дымке внезапно возникли величественные здания магазинов «Магнит», «Пятёрочка», которые плавно трансформировались в пачки денежных знаков. Великая комбинаторша сглотнула. Видение исчезло. И работа закипела.

Маленький гараж вдруг узнал, что он вовсе не одинок, что у него есть хозяин. И хозяин с амбициями — для эксплуатации малюсенького гаража площадью 6 кв. м. ему потребовался прилегающий участок земли площадью 1178 кв. м!

Ответственные лица администрации Новочеркасска сразу же проявили к проблеме гаража искреннее человеческое отношение. «На меньшей площади автолюбитель не сможет развернуться» вкрадчиво произнёс седой господин с осанкой, выдающей в нём бывшего чекиста. «Людям нужно помогать» - заявил высокий чиновник, делая жест будто он скимает руками баскетбольный мяч. «Необходимо отдать бесплатно!» - всплеснув руками, заголосила ответственная дама с роскошными локонами.

Так, или примерно так появилось на свет постановление Администрации города Новочеркасска №1424 от 21.10.2021 г., по которому муниципальный участок площадью 1178 кв. м. был бесплатно предоставлен для эксплуатации гаража обычной легковушкой.

После того, как я узнал о постановлении, сразу же обратился к прокурору области и в Следственный комитет с заявлением о преступлении. Спустя два месяца было возбуждено уголовное дело, которое расследовалось долго и мучительно.

На сегодняшний день обвинение предъявлено и дело передано в суд. На скамье подсудимых бывший заместитель главы администрации Новочеркасска. Злые языки уверяют, что число подсудимых в скором времени увеличится.

Ну а что же наша героиня? - вероятно по-прежнему мечется по близлежащим городам в поисках старых гаражей и прилегающих к ним земельных участков.

Узнали о фактах коррупции - позвоните мне по номеру: 8-951-524-07-38.

ГОРОД ШАХТЫ - ТЕРРИТОРИЯ БЕЗЗАКОНИЯ!

Для того, чтобы на улице Дачной, Земледельческой, Крутом спуске или Стрельникова не было ям и буераков, просто отремонтировать дорожное полотно недостаточно. Необходимо, чтобы законы работали. Тогда и ремонт дорог будет производится качественно и в срок.

Основой работы законов является неукоснительное исполнение решений суда. Неисполнение их свидетельствует о распаде институтов государственной власти в отдельно взятом городе. И плохие дороги - лишь следствие такого распада.

Моими помощниками была проанализирована ситуация с исполнением решений суда в городе Шахты. По состоянию на январь текущего года в производстве у судебных приставов находилось 40 исполнительных производств, должником по которым выступала администрация города Шахты.

Это очень много, особенно с учётом того, что, согласно ст. 315 Уголовного кодекса - неисполнение решений суда влечёт за собой уголовную ответственность.

На имя прокурора города я направил депутатские запросы по каждому из этих дел о том, кто из должностных лиц администрации был привлечён к ответственности за неисполнение решений суда.

Как и следовало ожидать, не то что к уголовной, даже к административной ответственности никто привлечён не был. И это несмотря на то, что некоторые из дел не исполнялись в течении длительного времени. Вероятно, на местном уровне одни чиновники договорились с другими. А страдают от этого простые люди.

Однако, договориться с прокуратурой Ростовской области и не исполнять решение суда, думаю, будет невозможно. Поэтому постоянные депутатские запросы и обращения к прокурору Ростовской области помогут сдвинуть дело с мёртвой точки. Я точно знаю, как заставить чиновников исполнять решения суда. Это непростая и кропотливая работа. И она будет сделана.

Решение суда в вашу пользу не исполняется администрацией или судебные приставы бездействуют? Позвоните мне - 8-951-524-07-38.

ПЕРЕУЛОК БЕЗЫМЯННЫЙ

Мы, жители многоквартирных домов по улице Свободы, 20, 20А, 20Б и 22А куда только не обращались по вопросу восстановления дорожного покрытия и дорожной разметки перед домами по переулку Безымянnyy, но всё бесполезно. После обращения к депутату Кутыреву и его нескольких запросов в различные правоохранительные органы, вопрос наконец, решился. Спустя три месяца сделали разметку и дорожное полотно восстановили, а нерадивых чиновников наказали.

Мне не приходилось встречать других депутатов, которые бы так искренне действовали в интересах людей!

Александр Владимирович Гавва



ЗА ПОБЕДУ!

КПРФ

Уважаемые избиратели!

За пять лет моей общественной работы депутатом Законодательного Собрания Ростовской области, по жалобам, заявлениям и коллективным обращениям граждан, мною было подготовлено и отправлено в различные органы власти и организации 3020 депутатских запросов, в том числе более тысячи заявлений о правонарушениях и преступлениях, связанных с действиями и бездействием администрации города и администраций других муниципальных образований, службы судебных приставов и других органов власти в части неисполнения действующего законодательства и судебных решений.

За отчётный период в мой адрес поступили сотни обращений как от жителей Новочеркасска, так и от жителей других районов, в основном – Аксайского и Октябрьского, по которым в первую очередь велась работа.

Круг затрагиваемых в обращениях вопросов огромен – от личных до общезначимых, связанных с проблемами экологии, состоянием пойм и рек, состоянием очистных сооружений и качеством питьевой воды, отсутствием дорог, тротуаров, освещения, опиловки аварийных деревьев и другими проблемами ЖКХ, здравоохранения, образования, социальной защиты.

Все депутатские запросы находились на жёстком принципиальном контроле! Практически по всем запросам получены ответы. В случаях с отписками, которыми любят грешить чиновники, мною направлялись повторные обращения и мотивированные возражения, и в результате в отношении должностных лиц прокуратурой выносились многочисленные представления за ненадлежащие ответы, а по искам прокуратуры принимались необходимые судебные решения.

Уклоняясь от решения большинства назревших проблем, местные администрации ссылаются на дефицит бюджетных средств. Тем не менее, мне как депутату, удалось оказать помощь, в том числе – неоднократную, десяткам социально-значимых учреждений – нашим детским садам, школам, больницам и другим, в привлечении областных бюджетных денежных средств, для решения их насущных проблем (отчёт приводится ниже).

Большинство из перечисленных затрат не могли реализоваться в интересах людей из-за долгих рутинных бюджетных отношений... Многие учреждения и их коллектизы мечтали о таких приобретениях годами!

Всего мною было привлечено порядка 19 миллионов рублей. При этом обращаем Ваше внимание, что местными СМИ указанная деятельность в этой части, по понятным причинам (принадлежность к КПРФ) - не освещалась.

ОТЧЁТ ДЕПУТАТА КУТЫРЁВА

В целях исполнения наказов избирателей по просьбе жителей и персоналов муниципальных и государственных учреждений по запросам депутата Кутырёва А.А. в 2019-2023 годах были выделены дополнительные средства из областного бюджета в сумме порядка 19 миллионов рублей по следующим направлениям:

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Больнице скорой медицинской помощи в Новочеркасске – 300 000 рублей на приобретение шести рециркуляторов, пяти пульсоксиметров и кислородного концентратора.

Гинекологической больнице в Новочеркасске – 199 800 рублей на приобретение мягкого инвентаря.

Городская поликлинике в Новочеркасске – 473 900 рублей на приобретение легкового автомобиля LADA Granta 21941-A1-001.

Детской городской больнице в Новочеркасске – 263 000 рублей на приобретение пяти сплит-систем в массажные кабинеты, зал ЛФК и конференц-зал.

Онкологический диспансеру в Новочеркасске – 1 645 500 рублей на приобретение автомобилей ЛАДА НИВА и ЛАДА ЛАРГУС, установку межкомнатных пластиковых дверей, обеспечение антитеррористической защищенности территории и стройматериалы.

Патологоанатомическому бюро в Новочеркасске – 711 900 рублей на приобретение легкового автомобиля УАЗ 37419.

ОБРАЗОВАНИЕ

Детскому саду № 16 по ул. Просвещения, 93А – 186 900 рублей на приобретение бытового оборудования.

Детскому саду № 17 в мкр. Молодёжный – 205 800 рублей на приобретение дворового детского игрового оборудования, трёх противопожарных и пластиковой дверей.

Детскому саду № 27 в мкр. Октябрьский – 300 000 рублей на приобретение трёх холодильников и стиральной машинки, овошерезательно-протирочной машины, комплекта штор, бытовой техники.

Детскому саду № 40 в мкр. Соцгород – 250 000 рублей на приобретение бытовой техники.

Детскому саду № 47 в мкр. Соцгород – 200 000 рублей на приобретение бытовой техники и установку пластиковых окон.

Детскому саду № 5 по ул. Троицкая, 8А – 50 000 рублей на приобретение детского игрового оборудования.

Детскому саду № 51 по сп. Красный, 28А - 205 000 рублей на

приобретение детских кроватей и дворового игрового оборудования.

Детскому саду № 54 в мкр. Донской – 89 500 рублей на приобретение и монтаж пластиковых окон.

Детскому саду № 56 в мкр. Молодёжный – 623 200 рублей на приобретение двух теневых навесов, детского игрового комплекса и блочного контейнера для хранения овощей и фруктов.

Детскому саду № 59 в мкр. Октябрьский – 100 000 рублей на приобретение детской метеостанции.

Детскому саду № 61 в мкр. Донской – 100 000 рублей на приобретение двух стиральных машин.

Детскому саду № 65 в мкр. Октябрьский – 153 200 рублей на приобретение дворового детского игрового оборудования и оборудования для переработки овощей.

Детскому саду № 68 по ул. Ленгника, 9 (по просьбе Рахнянского В.П.) – 649 600 рублей на приобретение бытового оборудования, теневого навеса, детского игрового комплекса и детской горки, бытовой и оргтехники.

Детскому саду № 68 по ул. Ленгника, 9 (по просьбе Рахнянского В.П.) – 649 600 рублей на приобретение бытового оборудования, теневого навеса, детского игрового комплекса и детской горки, бытовой и оргтехники.

Детскому саду № 7 по ул. Шумакова, 31 – 405 000 рублей на приобретение детских кроваток, постельного белья и полотенец, жарочного шкафа, бытовой техники и стройматериалов.

Дому Творчества в мкр. Донской – 100 800 рублей на приобретение оргтехники и игрового оборудования.

Новочеркасскому колледжу промышленных технологий и управления – 402 300 рублей на приобретение строительных материалов, спортивного инвентаря и обмундирования для спортивной секции.

Центр воспитания и досуга «Эстетика» по ул. Дворцовая, 12 – 138 600 рублей на приобретение сплит-системы.

Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Диалог» в мкр. Октябрьский – 293 000 рублей на приобретение компьютерного оборудования, сплит-системы и газовых котлов.

Центр технического творчества № 1 им. В.В. Горбатко по ул. Буденновская, 163 – 299 500 рублей на приобретение картов и материалов для технического и художественного творчества, МФУ и двух персональных компьютеров.

Школе № 1 по ул. Комитетская, 99 – 517 600 рублей на приобретение учебной литературы.

Школе № 10 в мкр. Донской – 192 000 рублей на приобретение интерактивной доски и двух проек-

торов, оргтехники.

Школе № 11 имени А.М. Позыничав в мкр. Октябрьский – 335 700 рублей на приобретение учебной литературы, универсального лестничного подъёмника гусеничного типа с платформой и пандусом.

Школе № 15 в мкр. Молодёжный – 509 800 рублей на приобретение линолеума для настила в коридорах школы, трёх бетонных скамеек «Евро» и трёх бетонных урн «Брест».

Школе № 19 по ул. Буденновская, 21 – 1 253 800 рублей на устройство беговых дорожек и спортивных площадок, ограждение спортивной площадки для баскетбола и футбола, приобретение системного блока и мячей, сеток заградительных, сетки спортивной, одиннадцати и восьми камер видеонаблюдения.

Школе № 20 в мкр. Молодёжный – 240 000 рублей на приобретение семи бетонных скамеек «Евро» и семи бетонных урн «Брест».

Школе № 23 в мкр. Донской – 209 000 рублей на приобретение учебных видеопроекторов, оргтехники и триммера.

Школе № 24 в мкр. Хотунок – 139 800 рублей на приобретение школьной мебели.

Школе № 3 им. атамана М.И. Платова по пр. Ермака, 92 – 1 202 500 рублей на приобретение оборудования для столовой, школьной мебели, входной двери, МФУ и двух ноутбуков.

Школе № 5 им. Г.А. Сорокина по ул. Атаманская, 41/2 – 100 000 рублей на приобретение материалов для ремонта школы.

Эколого-биологическому центру по ул. Юннатов, 5 – 199 900 рублей на приобретение двух сплит-систем в танцевальный зал и ученической мебели.

КУЛЬТУРА И ИСКУССТВА

Библиотеке Новочеркасска – 99 000 рублей на приобретение 165 экземпляров детских сборников «Сказки».

Детской школе искусств в мкр. Молодёжный – 700 000 рублей на приобретение материалов для ремонта крыши.

Дому культуры в мкр. Ключевой – 306 200 рублей на приобретение пяти сплит-систем, вертикальных жалюзи и костюмов для ансамбля казачьей песни «Донцы».

Дому культуры в мкр. Ключевой и Клубу мкр. Луговой – 300 000 рублей на приобретение оргтехники и детской мебели, а также универсального котла.

Дому культуры в мкр. Октябрьский – 99 000 рублей на приобретение цифрового микшерского пульта управления звуком.

(окончание отчёта на стр. 4)

ЗА НАШУ ПОБЕДУ!

(Окончание отчёта
депутата Кутырёва)**ФИЗИЧЕСКАЯ
КУЛЬТУРА И СПОРТ**

Спортивному центру «Ермак» по пр. Баклановский, 81 – 1 156 597 рублей на приобретение беговой дорожки, электрооборудования, спортивного инвентаря, хоккейных и фигурных коньков, уборочной машины.

Спортшколе № 1 в мкр. Октябрьский – 546 400 рублей на приобретение силового комплекса «Пионер», борцовского ковра, электронного тира для принятия нормативов ГТО, сплит-системы, двери, МФУ и наградной атрибутики.

Спортшколе № 2 по ул. Атаманская, 39 – 365 300 рублей на приобретение спортивной формы и футбольных мячей, наградной атрибутики, дверей, отбойной сетки на витражи и сетки для футбольных ворот и спортивного инвентаря.

Спортшколе № 3 в мкр. Донской – 903 200 рублей на приобретение оконных блоков, баннер-сетки, тренажера «Кроссовер», спортивного инвентаря и экипировки, на создание и выпуск книги по истории Новочеркасского спорта «Новочеркасск-спортивный».

Управлению по физической культуре и спорту Администрации города Новочеркасска – 235 600 рублей на приобретение телекоммуникационной техники для обслуживания спортивных мероприятий.

**СОЦИАЛЬНАЯ
ЗАЩИТА**

Центр социальному обслуживанию населения в Новочеркасске – 48 500 рублей на приобретение телевизора.

**ЗА ПРЕДЕЛАМИ
НОВОЧЕРКАССКА**

Дому культуры х. Ильичевка Алексеевского с.п. Октябрьского района (по просьбе местного отделения КПРФ) – 250 500 рублей на приобретение одежды сцены.

Дому культуры Шептуховского с.п. Чертовского района (по просьбе местного отделения КПРФ) – 200 000 рублей на приобретение проектора и экрана.

Параолимпийской адаптивной спортивной школе № 27 (по просьбе мастера спорта СССР Буряченко В.А.) в Ростове-на-Дону – 499 900 рублей на приобретение беговела, перкуссионного массажера и цифрового фотоаппарата.

Центральной районной больнице в Аксайском районе (по просьбе депутата Ленинского с.п. Пряхина П.А.) – 454 000 рублей на приобретение системных блоков компьютеров, мониторов и принтеров.

Центр олимпийской подготовки №1 в Ростове-на-Дону – 250 000 рублей – на приобретение автобуса (совместно с другими депутатами).

НЕВЫДУМАННЫЕ ИСТОРИИ**ЕСТЬ ЛИ ВОДА
НА МАРСЕ?**

21 век. Центр Ростовской области – п. Новоперсиановка, Красюковское с.п., Октябрьский р-н. и НЕТ ВОДЫ!

В посёлке отсутствует водопровод. Воду привозят на машинах нерегулярно и она не очень хорошего качества.

А рядом – новый красивый дорогой аэропорт «Платов».

Многочисленные обращения жителей в администрацию района результатов не принесли.

Жители даже обратились к Президенту Путину В.В. После чего было дано поручение районным властям принять меры. И в этом месте бюрократическая машина забуксовала. То ли от отсутствия умения, то ли от отсутствия желания – водопровод и ныне там.

Я подсказал людям, что можно обратиться к депутату Кутырёву, который сможет поднять данную проблему и придать ей широкую огласку. После коллективного обращения к депутату, Андрей Андреевич направил уже пять депутатских запросов, в т.ч. Губернатору РО, Прокурору РО и Президенту РФ. Данная ситуация находится у него на депутатском контроле.

Знаю, что Андрей Андреевич, доведёт начатую работу до положительного решения вопроса.

Сергей Иванович Гурьянов.

**АВАРИЙНЫЕ
ДЕРЕВЬЯ!**

Наверняка многие из нас сталкивались с проблемой аварийных деревьев.

Мы с семьей проживаем по улице Фрунзе, 51, и наш многоквартирный дом не входит в реестр памятников архитектуры города, хотя должен был быть, поскольку построен казачьим генералом ещё в начале прошлого века. Рядом с домом ещё в советские времена были посажены тополя, которые со временем выросли до высоты 9-ти этажного дома. Корневая система этих деревьев стала разрушать фундамент нашего дома. В итоге здание начало трескаться. Своими силами спасти ситуацию было невозможно, поскольку все жильцы – пенсионеры и средств на спил деревьев, а тем более на ремонт дома – у людей не было. Мы неоднократно обращались в администрацию города с просьбой спилить деревья, которые разрушают наш дом. Однако помощи не последовало.

Пришлось коллективно обратиться к областному депутату Андрею Кутырёву с просьбой помочь решить многолетнюю проблему. После его запросов прокурору области Праскове Р.С. деревья были немедленно удалены. Спасибо им за помощь!

Сергей Николаевич Парахуда

**ИЗНАНКА
«БАТОНА»**

Я живу в Новочеркасске в доме с тыльной стороны торгово-развлекательного центра «Батон».

В своё время на открытии этого предприятия присутствовали первые лица Новочеркасска и даже Ростовской области. Чиновники в строгих деловых костюмах важно расхаживали перед входом, время от времени указывая рукой на архитектурные изыски здания из сэндвич-панелей.

Однако высоким гостям показали лишь фасад торгового центра, но не показали ужасающий задник. После праздника наступили суровые будни и у жителей близлежащих девятиэтажных зданий встали дыбом волосы от рёва грузовиков-длинномеров, в течение всего светового дня разгружающих товары с тыловой части торгового центра. Одуряющий смрад от дизельных двигателей автомобилей едким облаком вплывал в окна избирателей, и без того находящихся в шоке от последних законодательных инициатив «Единой России»!

Ситуация была осложнена тем, что дорожное полотно выглядело как после бомбёжки фашистами. Ухабы периодически засыпались неизвестно откуда взятым строительным мусором. Клубы пыли от любого проезжающего автомобиля вполне можно было использовать как дымовую завесу при штурме городка небольших размеров. Тротуары просто отсутствовали, и пешеходы вынуждены были ходить прямо по проезжей части, в дождь по заячьи уворачиваясь от брызг грязи.

Вместе с моими соседями я собрал несколько десятков подписей под коллективным обращением по поводу данной проблемы. Однако ни одна инстанция не захотела нам помочь. Мы получали лишь отписки с обещаниями.

От отчаяния мы обратились к депутату Кутырёву. Но и его обращения и депутатские запросы также были проигнорированы чиновниками. Ситуация казалась безвыходной и мы почти опустили руки.

Тогда Андрей Андреевич предложил организовать пикет. И этот, казалось бы, простой совет, принёс неожиданно быстрый результат. Достаточно было только один раз выйти на пикет к зданию администрации, после чего по улице проложили асфальт.

Шеянов Илья Сергеевич.

Чиновники
не видят ваших проблем?
Откроем им глаза!
8-951-524-07-38.

**ОБМАНУЛ
СЛЕПУЮ ЖЕНЩИНУ**

Мне 82 года я инвалид 2 группы по зрению. Могу с трудом различать только силуэты людей, проживаю по улице Никольского в Новочеркасске. В конце декабря 2022 года мой сосед-сотрудник правоохранительных органов - начал строить дом на своём участке и как потом выяснилось, что оформил этот участок на тестя.

Воспользовавшись моей слабостью, он без согласования со мной снес мой забор, срубил на моей территории абрикосу, кусты смородины и убрал крепления для сушки белья. Ну и самое главное - забетонировал столбы и установил металлический забор почему-то на моей земле. Местами самозахват получился до полуметра. Когда я это обнаружила - было уже поздно. Я несколько раз обращалась в полицию, и никто мне не помог. В администрации города сказали, что приходили и делали замеры, правда без моего участия, и у соседа оказалось всё законно. Приезжал работник прокуратуры, на словах сказал, что я права, однако, в письменном ответе всё оказалось наоборот. Строительство проходило в новогодние праздники, поэтому, наверное, всем было не до меня. Затем я вспомнила, что у меня есть телефон депутата Кутырёва, позвонила ему 31 декабря, и он приехал. Успокоил меня, сделал по моей жалобе депутатские запросы и сразу их отвёз, нашёл грамотных специалистов-землемеров и помог обратиться в суд. В итоге - в июле этого года Новочеркасский суд решил, что мой сосед незаконно установил забор на моём участке и должен его перенести. Спасибо Андрею Андреевичу, что своевременно протянул руку помощи!

Николаева Нина Алексеевна

**НЕЗАКОННО
ОТКАЗАЛИ
В ИНВАЛИДНОСТИ**

Меня зовут Белаконь Родион Александрович, я являюсь инвалидом с детства. В 2019 году статус инвалида с меня был снят и я был лишён соответствующих мер государственной поддержки. Я долго пытался оспорить данное решение, и хотя на руках были все подтверждающие медицинские документы, - результата не добился.

Состояние моего здоровья с течением времени становилось всё хуже и в мае 2023 года одна знакомая посоветовала мне обратиться к депутату Кутырёву. Результат был неожиданно быстрым — после грамотно составленного депутатского запроса в областную прокуратуру ФГУ «ГБ МСЭ по Ростовской области» сразу пересмотрело своё решение. Положенные мне по закону выплаты возобновились. Спасибо Вам, Андрей Андреевич!

Родион Белаконь, мкр. Молодёжный.